WINE LIST




WHITE WINE 175ml 250ml borttle
Fresh and Crisp

Fleur du Pays Blanc
Languedoc, France £4.50 £6.25 £18.00

Delicate, fresh and complex yellow fruit notes with peach and exotic fruits.

Russell Road Chenin Blanc (West Cape Howe)
Margaret River, Western Australia £19.00

Rounded notes of fresh green apple on the nose, with lovely crisp mineral notes. Great for fish and
chips!

Frederico Collezione Pinot Grigio
Venezia, [taly £4.95 £6.95 £19.00

Refined, fine and elegant, with a nose of soft citrus fruits and intense minerality. Complex layers of
bright apple and pear flavours. Perfect partner to salads, fresh fish and chicken.

Picpoul de Pinet Gassac
Languedoc, France £22.00

A clean, fresh style is enhanced by a little extra weight on the palate, adding complexity to its light
citrus character. Great for fish!

Sancerre la clef du recit Antony Girard
Loire, France £32.00

Produced in “silex” soils rich in minerals, this fine and elegant Sancerre delivers the Sauvignon Blanc

lover a wine that is both intense and lean noted for its minerality and lovely citrus fruits. A perfect
partner to seafood or goat’s cheese.

Fragrant and Aromatic

Broletto Organic Bianco
Sicily, Italy £19.00

Crisp and zesty from the sun drenched vineyards of Sicily. Floral aromas and a hint of almond lead to
tropical fruit with a citrus twist. Excellent alone or with a spicy chicken dish.

Casas del Toqui Sauvignon Blanc Reserva
Leyda Valle, Chile £5.20 £7.25 £20.00

An intense and ripe nose of gooseberry and asparagus. Refreshing with notes of green grass and
mineral. A great partner to goat’s cheese, zesty salads and chicken.



175ml 250ml bottle

Casarena Winemakers Selection Torrontes
Salta, Argentina £21.00

Fresh and aromatic with an exotic mix of citrus notes, pink grapefruit and white peach. A perfect
match for seafood and lightly spiced dishes.

Aldegheri Bianca di Custoza
Verona, Italy £22.00

A heady aromatic luscious ripe wine. Medium bodied, fresh, soft and delicate. Citrus flavours with
apple and hints of almond and herbal notes. Try with prawns or a spicy curry.

Hole In The Water Sauvignon Blanc
Marlborough, New Zealand £5.95 £8.25 £24.00

Fresh, uplifting gooseberry and citrus aromas with exotic guava, grapefruit and mango notes.

Round and Ripe

La Forcado Rioja Blanco
Rioja, Spain £5.20 £7.25 £20.00

With notes of cut hedgerow and a mix of spiced apple and pear notes on the palate, this is a white
Rioja which shows power and class to create incredibly intense yet balanced ripe complex wine.

Albarino Pazo Torrado
Riax Biaxas, Spain £22.00

A luscious varietal offering a heady mix of watermelon and tangerine notes. The body is lively and
mouthwatering.

West Cape Howe “Old School” Chardonnay
Mount Barker, Western Australia £5.85 £7.85 £23.00

Aussie Chardonnay as it should be! Complex powerful and structured with delicious white apple,
almond, pear and melon notes. Try with grilled fish and chicken.

Michel Fonné Riesling
Alsace, France £23.00

Dry, distinguished, delicately grapey! It has an elegant bouquet with mineral and floral notes.

Chablis Premier Cru Montmain Domaine George
Chablis, France £32.00

Montmain is one of Chablis’ finest and best loved Premier Cru vineyards. With a rich mineral nose
from the stony “climat” of Butteaux, this elegant and refined Chablis is an excellent example of the
power and finesse the Chardonnay grape can deliver.



RED WINE 175ml 250ml bottle
Smooth and Juicy

Fleur du Pays Rouge
Languedoc, France £4.50 £6.25 £18.00

This Southern French red has a nose of strawberry and blackcurrant with hints of liquorice. The
palate is well balanced, round, supple and fruity.

Broletto Organic Rosso
Sicily, Italy £19.00

Fresh and juicy red with ripe black cherries and plum fruit with a hint of smokiness and spice. A
great partner to a variety of red meat dishes. Try with a Bolognese sauce.

Casarena Malbec Winemakers Selection
Mendoza, Argentina £5.60 £7.60 £21.00

This lovely textured Malbec delivers a rich palate of plum, chocolate and mocha. A red wine drinker’s
dream! Great with a tasty steak or bbq meats.

Nitida Pinot Noir
Durbanville, South Africa £28.00

This is a rare treat. Crushed strawberries on the nose with hints of raspberry lead to a silky red
fruited palate with a hint of smoke and forest.

Rich and Intense

Frederico Nero D’Avola Collezione Appassimento
Sicily, Italy £4.95 £6.95 £19.00

Rich and ripe Sicilian gem! Layers of chocolate, sweet blackcurrant and raisin notes create an intense,
soft round wine for all red wine lovers. Try with juicy burgers and grilled meats.

Casas del Toqui Reserva Merlot
Cachapoal Valley, Chile £5.20 £7.25 £20.00

A silky rich Merlot with layers of spice and plum. Deep and intense with a multi layered palate of
dark fruits including plum, blueberry and blackcurrant.

Chateau Penin Cabernet Franc
Bordeaux, France £24.00

This beautiful Bordeaux wine is made from the fragrant Cabernet Franc grape. Wild scents of lilac
and blue fruits dominate the nose of this rich silky textured wine.



175ml 250ml bottle

Ashbrook Cabernet Merlot
Margaret River, Western Australia £27.00

A beautiful scented wine offering a multi-layered nose of blackcurrant, cedar wood and violet. Juicy
blackberry notes on a textured palate.

Gran Toqui Carmenere
Valle Central, Chile £6.95 £9.50 £28.00

This brilliant example of this local Chilean grape expresses rich blue fruits that dominate the nose,
with soft blackcurrant and chocolate notes adding layers of flavour. Try with a juicy burger or steak.

Casarena Malbec Single Vineyard Perdriel
Mendoza, Argentina £38.00

The ultimate steak wine! Rich and dark with plenty of deep dark fruit and a backbone of spicy French
oak. Has been voted the world’s best Malbec!

Warm and Spicy

Cotes du Rhone Charles Tort Hommage
Rhéne, France £22.00

Soft ripe forest fruits with a hint of peppercorn. Elegant, mid-weight and packed with subtle yet
generous dark fruits notes.

West Cape Howe Shiraz
Mount Barker, Western Australia £5.85 £7.85 £23.00

Soft blackcurrant and delicate spice on the nose introduces this supple handcrafted Shiraz before a
complex palate of blueberry, strawberry, plum, bell pepper and spice.

Bodegas Forcada Rioja Garnacha Cepas Viejas
Rioja, Spain £5.95 £8.25 £24.00

A glorious and harmonious Garnacha, poised and precise with a classic red wine pencil lead,
raspberry and blackcurrant nose. Wonderfully balanced, this wine would make a wonderful partner to
juicy lamb or classic steak dishes.

Clos Roja Priorat
Priorat, Spain £24.00

Vivid purple in colour, with intense red fruit aromas of strawberries and blackcurrant with hints of
chocolate. Powerful on the palate with a touch of minerality and rich plump fruit flavours, leading to
a long and well-balanced finish. Try with robust meat dishes.

Barolo Antario
Piemonte, Italy £35.00

A wild bouquet of violet, spice and pepper. Great depth of character on the palate with classic
damson fruit flavours and a good amount of spice.



ROSE

175ml 250ml bottle

Monte Grande Delicate Blush
Tierra la Castilla, Spain £4.50 £6.25 £18.00

Soft and ripe, with pretty strawberry aroma. Delicate palate of sweet red fruits.

Fleur du Pays Rosé
Languedoc, France £4.95 £6.95 £19.00

Pale pink with a nose of fresh red fruits (wild strawberry, raspberry). The palate has a good balance
between fruit and acidity with a lively freshness.

Frederico Pinot Grigio Blush
Venezia, [taly £4.95 £6.95 £19.00

Elegant, delicate scents of strawberries with a pure, well developed mid-palate of soft ripe red fruits.

Dedicace Cotes du Provence Rosé
Provence, France £5.75 £7.75 £22.00

Delicate and subtle, this is wine of real purity. Lovely aromas of soft red berries lead to a delicious
palate of red fruits, with a fine refreshing finish.

FIZZ

125ml bottle

Montelvini Collezione Rosé Spumante Brut
Veneto, Italy £4.95 £22.00

Intense fruity aroma of peach, strawberries and cream. The palate is velvety, full and tasty. A delicious
sparkling rosé!

Montelvini Prosecco Treviso DOC
Treviso, Italy £22.00

Fine and elegant, this lovely example of Prosecco is pure and defined. With a ripe apple nose, it has a
lively creamy mousse and a refreshing zesty palate. The perfect sparkler to enjoy with friends as well
as with your fish and chips.

Montelvini Asolo Prosecco NV Superiore DOCG
Asolo, Italy £5.50 £26.00

This is a chic Prosecco with real presence and style. Fresh and clean. Light with apple and lemon
hints, with a real “grapey” air of the vineyards.



CHAMPAGNE

125ml bottle

AR Lenoble Cuvée Intense NV
Champagne, France £7.95 £40.00

Balanced and complex boutique Champagne. Golden in colour with a soft rounded apple and pear
nose. A lovely ripe, fruity finish.

Bollinger Special Cuvée NV
Champagne, France £60.00

Stunningly rich, crisp and vivacious, with intense, zippy-zingy citrus fruit.

AR Lenoble Rosé
Champagne, France £50.00

A salmon pink, rose petal hue with dense bubbles and light foam. Aromas of strawberry, citrus and
floral notes. A beautiful sparkler.

Fizzy Friday’s 5pm - 10pm
20% Off Sparkling & Champagne

Frederic Robinson have the right to withdraw this offer ar any time.
Only available between S5pm and 10pm. You must be 18 years old or above

ALLERGIES & INTOLERANCES

Before ordering drinks or food, please speak with a member of our staff about your dietary
requirements.

WINES
125ml measures available on request
See below for UK alcohol units for a typical wine.

Alcohol 13% Volume

125ml Glass 1.6 UK units
175ml Glass | 2.3 UK units
250ml Glass | 3.3 UK units
750ml Bottle | 9.8 UK units






